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Установите соответствие между элементами двух множеств (история Речи Посполитой).

А)  битва под Лоевом
Б)  борьба за Смоленск
В)  оккупация Могилева русскими, а затем шведскими войсками
Г)  провозглашение Поланецкого универсала

1)  восстание под руководством Т. Костюшко (1794)
2)  казацко-крестьянская война (1648—1651)
3)  Северная война (1700—1721)
4)  война между Россией и Речью Посполитой (1632—1634)

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Например: А2Б3В1Г4.


